



Novo Polje c. VI/1, 1260 Ljubljana Polje  
E vrtec.miskolin@guest.arnes.si  
T 01/5285 131, F 01/5491 434

Ljubljana, 3. 6. 2024

## ZAPISNIK 2. REDNE SEJE SVETA STARŠEV VRTCA MIŠKOLIN

Z DNE, 29. 5. 2024

Pričetek seje ob 17:00.

Lista prisotnosti priložena zapisniku.

### **Dnevni red:**

1. Pregled in potrditev zapisnika pretekle seje Sveta staršev.
2. Poročanje o aktivnostih Vrtca Miškolin v šolskem letu 2023/24.
3. Kratko poročilo predsednice komisije za sprejem otrok v vrtec.
4. Seznanitev o izvedbi volitev v svet zavoda.
5. Predlogi, pobude, vprašanja.

### **K točki 1:**

Sejo Sveta staršev je vodila ravnateljica Vrtca Miškolin ga. Edita Feist in v uvodu pozdravila vse navzoče.

Predsednik Sveta staršev g. Jure Jesenovec, je podrobno povzel zapisnik prejšnje seje Sveta staršev, ki je bila 20. 10. 2023.

**SKLEP 1:** Člani Sveta staršev Vrtca Miškolin so z dvigom rok potrdili zapisnik seje Sveta staršev z dne, 20. 10. 2023.

### **K točki 2:**

Ravnateljica Vrtca Miškolin ga. Edita Feist je poročala o aktivnostih Vrtca Miškolin v šolskem letu 2023/24. Člani seje so si lahko ogledali projekcijo z vsebinami, ki so se tekom leta izvajale po vseh enotah. Predstavljena je bila prednostna naloga in rdeča nit, ki sta bili vezani na vsebine osrednjega lika Nace Kolesnika in temo Potujemo po pravljicah Naceta Kolesnika. Podrobno je predstavila projekt Erasmus, Fit projekt, Eko projekt, kako so sodelovali s starši, nadstandardne dejavnosti, sodelovanje z okoljem ter izvedbo posebnih dogodkov.

Ravnateljica je povedala, da je zelo ponosna na cel kolektiv in izrazila pohvalo vsem zaposlenim. Poudarila je povezanost med zaposlenimi. Posebno pohvalo je namenila tehničnem kadru. Predstavila je potek aktivnosti v tednu, ko je Vrtec Miškolin gostil partnerje projekta Erasmus in povedala, da so bili ti, nad načinom dela in aktivnostmi navdušeni.

### **K točki 3:**

Predsednica komisije za sprejem otrok v vrtec, ga. Sonja Kolenc je na kratko povzela potek vpisov. Vrtec Miškolin je za šolsko leto 2024/25 razpisal 62 mest za 1. starostno obdobje in 24 mest za 2. starostno obdobje. Prejeli pa so 97 vlog za 1. starostno obdobje in 12 vlog za 2. starostno obdobje. Ker je bilo za 1. starostno obdobje več vlog, kot je bilo razpisanih mest je potekal komisijski sprejem.

Povedala je tudi, da je bila na Svet zavoda Vrtca Miškolin podana ena pritožba, ker otrok ni bil sprejet v vrtec. Pritožbo so na seji sveta obravnavali in ugotovili, da je komisija na podlagi podatkov ravnala pravilno. Ker pa so bili priloženi dokumenti, ki so dokazovali dodatne točke, je bil tudi ta otrok kasneje sprejet v vrtec.

### **K točki 4:**

Predsednica Sveta zavoda Vrtca Miškolin Nevenka Leskovar je navzoče seznanila, da je Svet zavoda na svoji 11. redni seji, dne, 7. 5. 2024 sprejel sklep o razpisu volitev za nove člane. Razpisujejo se volitve predstavnikov delavcev. Povedala je, da bodo volitve potekale dne, 13. 6. 2024. Za delavce, ki bodo na dan volitev odsotni, pa se predčasne volitve izvedejo 6. 6. 2024 v enoti Novo Polje.

Povedala je tudi, da bodo predstavniki Sveta staršev na prvi jesenski seji volili tri predstavnike za v Svet zavoda.

Povedala je, da bodo z dopisom za predlagane člane MOL-a podali prošnjo, da predstavnica ga. Sonja Vegelj še naprej ostane v Svetu zavoda. Povedala je, da se ostali predstavniki sej zelo redko udeležijo.

### **K točki 5:**

1. Predstavnica staršev iz enote Novo Polje je povedala, da je bila s strani staršev pozvana, da izpostavi, če je znotraj ograje vrtca dovoljeno puščati psa, med tem ko greš po otroka v vrtec.

Odgovor: Ravnateljica je povedala, da puščanje psov v prostorih vrtca, kar je tudi prostor znotraj ograje nikakor ni dovoljeno. Povedala je, da bodo dotične starše, ki to počnejo na to opozorili.

2. Predstavnica staršev enote Zajčja Dobrava je izrazila veliko pohvalo za vse strokovne delavce v enoti. Vse njene besede je potrdila tudi predstavnica enote Zajčja dobrava 2 in pohvalila tudi strokovne delavke enote Zajčja Dobrava 2. Ker se predstavnica enote Zajčja dobrava 2 seje ni mogla udeležiti je ob opravičilu ravnateljici, napisala tudi pohvalo za vse zaposlene v enoti Zajčja dobrava 2.

Predstavnika enote Novo Polje sta ravno tako pohvalila vse strokovne delavce enote.

3. Na ravnateljico je bilo naslovljeno vprašanje, kakšne so možnosti za izvajanje popoldanskih dejavnosti za otroke, ki bi jih financirali starši (plesne urice, gibalne urice).

Odgovor: Ravnateljica je povedala, da Vrtec Miškolin nima primerne večnamenskega prostora. Povedala je, da lokalno okolje nudi velik izbor dejavnosti in predlaga, da starši izbirajo med temi ponudniki. Povedala je, da so pred leti izvajali plesne urice, a je bila to le dodatna obremenitev strokovnih delavk, saj starši niso pravočasno prihajali po otroke.

4. Ena od predstavnic staršev je podala vprašanje, kdaj vrtec, kot institucija posreduje na CSD, ko zaznajo, da so starši otroka pod vplivom raznih substanc. Navedla je, da je v eni od enot vrtca, družina, katere starši uživajo in posedujejo prepovedane substance.  
Pomočnica ravnateljice ga. Sonja Kolenc je povedala, da so v vrtcu s primerom seznanjeni in da je zadeva v teku, da zoper družino teče postopek na CSD Moste in da je vrtec, kot institucija vključen v sam postopek. Povedala je, da vrtec ob morebitni zaznavi ogrožanja otroka, v sodelovanju s svetovalno službo nemudoma obvesti pristojne službe.
5. Urška Novinič je posredovala vprašanje predstavnika skupine, ki se seje Sveta staršev ni mogel udeležiti. Kako je z naročilom avtobusa za prevoz otrok v Živalski vrt v Ljubljani? Ali vrtec lahko naroči avtobus in starši prevozne stroške plačajo pri položnici? Ali bo to v bodoče izvedljivo in kako potekajo izterjave dolgov staršev do vrtca?  
Odgovor: Ravnateljica je povedala, da zaradi neplačnikov, avtobusnih prevozov otrok, vrtec ne bo omogočal. Povedala je, da je vrtcu z izterjavami uspelo pridobiti nekaj sredstev od neplačnikov in da se še naprej trudijo, da bi izterjali kar je le možno. Na vprašanje, ali vrtec lahko izključi otroka iz vrtca, ali da ne sprejme drugega otroka, staršev, ki ne plačujejo vrtca je povedala, da vrtec tega ne more narediti. Povedala je tudi, da že ob izvajanju nadstandardne dejavnosti (drsanja), vrtec utрпи finančni minus, ker starši enostavno avtobusnega prevoza ne plačajo.
6. Ena od predstavnic staršev je vprašala, kako potekajo postopki v zvezi z združevanjem ljubljanskih vrtcev v en zavod.  
Odgovor: Ravnateljica je povedala, da je postopek v mirovanju. Povedala je, da imajo ravnatelji ljubljanskih vrtcev, 6. 6. 2024 sestanek z županom in da pričakuje nove informacije.
7. Predstavnica staršev iz enote Novo Polje je pohvalila delo knjigovodje. Povedala je, da svoje delo opravlja korektno, saj je imela zelo slabo izkušnjo s prejšnjim knjigovodjem.

Sejo smo zaključili ob 18.30.

Zapisala: Nevenka Leskovar



Overila: Sonja Kolenc

